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École De Salaberry 

Procès-verbal  du conseil d’établissement 

École De Salaberry 

Mardi 6 mai 2014 - 19h00 

 

 

Étaient présents : 

Représentants des parents : Anne-Julie Racicot (présidente) 

    Julie Lepage (représentante au comité de parents) 

    Étienne Constantineau (substitut au comité de parents) 

Annie Guenette 

    Marie-Noëlle Roy 

     

Représentantes du personnel : Louise Sauvageau (enseignante) 

    Catherine Bernier (enseignante) 

    Nathalie Savaria (enseignante) 

     

Était également présent :  Christian Descôteaux (directeur par intérim) 

Étaient absentes :  Julie Boivin (responsable du service de garde) 

    Danielle Mayer (soutien) 

 

1. Constatation du quorum et ouverture de l’assemblée 

  

2. Lecture, révision et adoption de l’ordre du jour 

Madame Nathalie Savaria propose l’adoption de l’ordre du jour avec l’ajout du point 4.3 – Liste 

d’effets scolaires classe multi. 

 

3. Révision et adoption du procès-verbal de la séance tenue le 8 avril 2014 

Modification aux présences : Nathalie Savaria était absente. 

Modification au point 5.3 : Activité récompense de fin d’année. 

 

Madame Louise Sauvageau propose l’adoption du procès-verbal du 8 avril 2014 avec les 

modifications. 

 

4. Points de discussion et/d’adoption 

4.1 Parole à la technicienne du service de garde – suivi du sondage d’appréciation. 

En l’absence de Julie Boivin, c’est M. Descôteaux qui fait le retour sur les résultats du sondage 

de satisfaction du service de garde. Il y a eu une bonne réponse des parents, environ 85 

répondants, versus l’an dernier.  Dans l’ensemble, les parents sont satisfaits du service de 

garde.  Les points à améliorer ont été soulevés concernant le trottoir d’accès au sdg pour la 

sécurité des usagers.  Un autre point a été soulevé sur la communication entre parents et les 

éducatrices.  Mme Boivin a laissé l’information comme quoi il y aurait quelque chose de mis 

en place pour l’an prochain. 

4.2 Retour sur le projet de Trottibus 

Mme Lepage fait le retour sur les réponses au sondage « Trottibus ». Nous avons eu 48 

réponses positives ce qui donnerait 2 ou 3 trajets possibles.  Nous avons également une 

dizaine de parents bénévoles. Malgré le délai  court d’ici à la fin de l’année, l’essai se fera avec 
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les répondants positifs.  Un formulaire de consentement sera envoyé. Mme Lepage fera le 

suivi avec l’organisme pour les formations et la suite des démarches. La direction devra 

également avoir une rencontre avec l’organisme pour signer un protocole d’entente. 

4.3 Liste des effets scolaires de la classe multi 

M. Descôteaux présente la liste d’effets scolaires pour la classe multi 3e-4e année et demande 

qu’elle soit adoptée telle qu’elle. 

 

Mme Marie-Noëlle Roy propose l’adoption la liste des effets scolaires de la classe multi pour 

l’année scolaire 2014-2015. 

 

5. Points d’information 

5.1 Effectifs scolaires pour l’année 2014-2015 

M. Descôteaux présente à titre informatif le tableau des inscriptions, en date du 15 avril et du 

scénario avec 17 groupes, dont 2 classes multi, pour l’année scolaire 2014-2015. Il y a 

beaucoup de questions sur les critères pour la formation des groupes multi. M. Descôteaux 

précise que le travail reste à faire avec l’équipe école. Dans l’optique où il y aura une classe 

multi 5e-6e année, la liste des effets scolaires sera soumise ultérieurement au conseil 

d’établissement. 

5.2 Changement à l’horaire à prévoir pour 2014-2015 

M. Descôteaux explique la situation pour l’École Sainte-Marie et les répercussions sur notre 

horaire.  Rien n’est décidé mais l’option où les élèves arriveront 10 minutes plus tôt est 

privilégiée.  Un suivi sera fait à la prochaine séance du conseil d’établissement. 

 

6. Affaires diverses 

6.1 Parole à la présidente 

6.2 Parole à la représente du comité de parents 

6.3 Parole à la direction 

Collecte de sang du 13 mai : Rappel des informations pour la clinique de sang. 

Un membre du comité aimerait savoir comment se fait l’affectation des élèves dans l’horaire. 

 

M. Descôteaux explique le projet du Parlement étudiant de décloisonner les zones de la cour 

de récréation pour les mercredis jusqu’à la fin de l’année.  Si l’expérience n’est pas 

concluante, le projet sera abandonné. 

6.4 Parole aux membres du personnel et de la communauté 

Il n’y a pas de public 

 

7. Fin de la séance 

 

8. Date de la prochaine séance 

3 juin 2014 

 

9. Levée de l’assemblée 

Levée de l’assemblée : 19h55. 

 

M. Constantineau propose la levée de l’assemblée. 
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